
 保護者 様                                    令和６年 ９月１１日 

      令和６年度 児童学校評価まとめ（中間報告）          上田市立長小学校 

 １学期に実施した学校評価アンケート（児童）の結果についてご報告いたします。 

 １：思う ２：だいたいそう思う ３：あまり思わない ４：思わない と標記します。 

                        【考察と今後の方向】◎今後の方向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1:66.7%   2:30.5%   3:1.9%   4:1% 

・楽しいと感じている児童が昨年度の９０％から

約９７％となり、学校生活を楽しんでいる児童が

多い。楽しくないと感じている割合も昨年より減

った。 

◎個に応じた支援をし、一人ひとりに居場所のあ

る学校・学級づくりを今後していきます。 

1 :51.4%   2:38.1%  3 :10.5%   4:0% 

・１・２を合わせると約９０％の児童が気持ちの

良い挨拶をしていると答えている。また、「してい

ない」という児童が０％となり、全校児童が挨拶

を意識していることがうかがえる。 

◎学校長からのメッセージ、児童会での取り組み

（あいさつ当番）の効果もあるが、更に具体的な

取り組みを講じながら力を入れていきます。 

1:58.1%   2:31.4%   3: 8.6%  4: 1.9% 

・約９０%の児童が、家庭での学習にしっかり取

り組めていると感じている。一方で、８．６％の

児童があまりしていないと感じている。 

◎授業と関連し、必要性のある内容、また、個別

最適な内容になるよう工夫し、お家での過ごし方

なども聞き取りながら、宿題にも取り組めるよう

にしていきます。 

1:45.7%   2: 37.1%   3: 15.2%   4: 1.9% 

・「自己発揮」を重点目標に取り組み、あると思う

と感じている児童は８２％である。 

◎子どもたち一人ひとりの自己発揮している姿

を見取りながら、ご家庭との連携を図りながら自

尊感情が高まるような活動に今後も取り組んで

いきます。 

1:80%   2: 19%   3: 1%  4: 0% 

・９９％児童がきまりを守っていると感じてい

る。守っていないは０％であった。 

◎子どもたちの規範意識を大切にしながら、さら

にみんなが気持ちよく過ごせる学校を目指して

います。 

１０３の回答 

１０３の回答 

１０３の回答 

１０３の回答 

１０３の回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜全体考察＞ 

 

「自己発揮できる子どもの育成」を目指し、今年度はご家庭の協力もいただいた。日々学校生活の中で子どもたちが生

き生きしていることを実感してきているところではあるが、１の「学校は楽しいですか？」では、約９７％の児童が楽し

いと答え、８の「自分の考えをのびのびとみんなに伝えていますか？」では、伝えているという児童が昨年度より多くな

り、６の「友だちを大切にしていますか？」では９８％もの児童がしていると答え、９の「自分の目標に向かって努力し

ていますか？」では９６％の児童がしている、と答えていることから、『一人ひとりのよさや、友とのつながりのよさ』を

数値からも実感するところである。 

 さらに、子どもたち一人ひとりが自己発揮し、自分自身に満足していけるように、授業づくりに努め、日々の活動を仕

組んでいきます。また、数値の低い児童にしっかりと目を向け、寄り添いその子にあった対応をしていきます。 

 

今後とも、よりよい学校づくりを目指していきます。どうかよろしくお願いします。 

1: 87.6%   2: 10.5%  3:1.9%  4: 0％ 

・９８.１％の児童が友だちを大切にし、仲良くで

きているとしている。あまりしていないは１．

９％、していないは０％であった。 

◎あまりしていない児童には、個々の面談で実態

をつかむようにし、友との関わり方について話を

していきます。また、朝の活動の人権学習や道徳

の授業で人権意識を高めていきます。 

1: 61.9%   2: 34.3%   3: 2.9%   4: 1% 

・９６.２％の児童が自分のやりたい活動に対

し、主体的に取り組んでいる。 

◎そう思わないと答えている児童も主体的に

取り組めるよう、更に個に寄り添い、主体的に

活動していけるよう、活動を仕組んでいきま

す。 

1: 41%   2: 40%   3: 17.1%   4: 1.9% 

・1・2を合わせて８１％と昨年度の７８％から上

昇はした。伝えていないは１.９％と低い数値とな

った。 

◎自分の考えを安心して伝えることができる学

級づくりをしていきます。また、表現を高めてい

けるように話す・聞く等の基礎的な力をつけてい

けるような授業づくりをしてきます。 

1: 80%   2: 16.2%   3: 1.9%   4: 1.9% 

・約９６％の児童が目標に向かって頑張って

いるとしている。「自己発揮」できるよう、家

庭でバックアップしていただいた成果でもあ

るのではないか。 

◎今後も、一人ひとりの目標を明確にして、そ

れに向かって努力していけるよう教師も支援

をしていきます。 

１０３の回答 

１０３の回答 

１０３の回答 

１０３の回答 


